
 
 

  

 

DĚTI VYNESLY MORANU 

Pátek s datem 17. března byl jedním ze slunných dnů, 

které předpovídají blížící se jaro. Děti z milčické školky i paní 

učitelky už měly vyrobenou Moranu připravenou k vynesení 

z vesnice podle starého obyčeje, aby uvolnila cestu 

přicházejícímu teplejšímu období. U rybníka pak nakonec za 

předříkávání tradiční říkanky: „Smrt chodí po vsi, má veliké 

vousy, už nemůže choditi, musíme ji nositi, od města k městu, 

neseme nevěstu, ...“ skončila na hranici, kterou přichystal 

pan Antonín Zedník ml.  

Další březnová událost se týká sousední Sadské. V 1. 

patře zrekonstruovaného muzea na Palackého náměstí 

otevřeli novou expozici o historii Sadské. V podkroví najdete 

také Hasičské muzeum. Všichni jsou srdečně zváni 

k prohlídce. Pozor – otevřeno je jen ve všední dny! 

 

 

 

   
 
  
  
 

 
 

 
 

 

DUBEN V MILČICÍCH  
Vážení občané, s příchodem teplejšího počasí nastává doba oprav vozovek v našem 

okolí. Firma SWIETELSKY s.r.o. bude provádět opravu povrchu silnice č. II/334 mezi Milčicemi 

a Chotouní a sil.č. III/32914 mezi Milčicemi a Velkými Chvalovicemi.  Podrobnosti k opravám 

najdete v sekci  „Zprávy z úřadu“. Bohužel ani krajská silnice přímo v naší obci není v ideální 

kondici. Po konzultaci jejího špatného stavu s Krajskou správou a údržbou silnic 

Středočeského kraje, p.o. jsme dostali informaci, že komunikace v úseku od konce obce 

Milčice do Sadské  je v řešení a v současné chvíli je zažádáno o stavební povolení na její 

opravu. I komunikace Milčice – Kouřim je v budoucím plánu oprav. Je uvažován také úsek 

protínající přímo naši obec.  Zde však může být časový horizont delší. 1.4. 2023 od 9:00 

proběhne akce Ukliďme Česko, ukliďme Milčice. Každoročně jsme dostávali od 

organizátorů potřebné pomůcky pro účastníky (rukavice a pytle). Letos si jej nejen naše 

obec musí zajistit sama. Rádi je však opatříme a těšíme se na hojnou účast! Také letos nám 

pomůžou děti a kolektiv zaměstnanců z MŠ Milčice. Další dubnovou akcí je hravá 

velikonoční stezka 8.4. od 14:00 u rybníka a 10.4. se můžeme těšit na koledu. Máte možnost 

se podívat také na dny otevřených dveří v MŠ v týdnu od 17. do 21. dubna. Poslední 

dubnový den se sejdeme za příznivého počasí opět u čarodějnické hranice.   

S pozdravem a přáním hezkých Velikonoc  
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ZÁPIS DO MŠ MILČICE A DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 

MŠ Milčice srdečně zve k zápisu dětí pro školní rok 2023/2024, který proběhne 

10.5.2023. Podrobnosti k zápisu nejdete v sekci Pozvánky. Zájemci se mohou přijít podívat 

také na dny otevřených dveří v týdnu od 17. do 21. 4. 2023.  

 

    

 
 

 
 

 

 

 

 

DALŠÍ NÁDOBU NA SBĚR POUŽITÉHO 

KUCHYŇSKÉHO OLEJE NAJDETE NA NÁVSI 

MŠ Milčice už několik let pomáhá občanům ekologicky třídit použitý 

kuchyňský ojel. Za peníze utržené z jeho prodeje nakupuje dětem pomůcky. 

Sběrnou nádobu najdete u MŠ Milčice za rampou a nově také na sběrném místě 

na návsi. Děkujeme, že třídíte a zároveň pomáháte dobré věci! 

 

    

 
 

 
 

 

 

 

 

PLÁNOVANÉ DOPRAVNÍ UZAVÍRKY 

Vážení občané, firma SWIETELSKY s.r.o. bude provádět opravu povrchu silnice 

č. II/334 mezi obcemi Milčice – Chotouň a sil.č. III/32914 mezi obcemi Milčice – 

Velké Chvalovice. Děkujeme za trpělivost a pochopení!   

ETAPA 1 - uzavírka sil.č. III/32913 Milčice – Velké Chvalovice 

• etapa 1a – 30.3. – 3.4. 2023, cca 300 m opravovaného úseku 

• etapa 1b – 4.4. – 10.4. 2023, cca 1700 m opravovaného úseku 

Objízdná trasa: Milčice – Skramníky – Vrbčany – Plaňany – Pečky – Velké Chvalovice 
 

ETAPA 2 - uzavírka sil.č. II/334 Milčice – Tatce 

• 11.4. – 12.4. 2023, cca 400 m opravovaného úseku 

Objízdná trasa: Milčice – Pečky – Plaňany – Vrbčany – Skramníky – Tatce 

 

ETAPA 3 - uzavírka sil.č. II/334 Skramníky – Chotouň 

• etapa 3a – 13.4. – 23.4. 2023, cca 1,8km opravovaného úseku 

• etapa 3b – 24.4. – 1.5. 2023, cca 2000 m opravovaného úseku 

Objízdná trasa: Skramníky – Tatce – Milčice – Pečky – Plaňany – Chotouň 

PID upozorňuje na změny autobusů linky 433 a 426 od 30.3.2023 do 10.4.2023: 

• Pečky, Velké Chvalovice 

o Přesouvá se směr Pečky na komunikaci II/329 

o Přesouvá se směr Tatce na komunikace Chvalovická přes křižovatku s 

komunikací II/329 

• Tatce, žel. zast. – Ruší se pouze pro vybrané spoje linky 426 

• Milčice, křiž. – Ruší se pouze pro vybrané spoje linky 426 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Cena vodného a stočného pro rok 2023 

Byl předložen cenový návrh vstupní ceny vodného a stočného,  

který byl zpracován Pečeckými službami s.r.o. ve výši  

61,39 Kč za vodné a 61,89Kč za stočné vč. 10 % DPH.  

Nárůst je způsoben cenou energií, oprav zařízení, nákupní cenou od Kolínských vodáren, 

investicí úprav do kanalizační soustavy. 

Pro: p. Douděra, p. Dytrych, p. Bašus, p. Král, pí. Sedláčková, p. Čechrák 

Proti: - 

Usnesením byla cena vodného a stočného schválena. 

 

 

Závěrečná kontrola hospodaření obce 

Byla předložena závěrečná zpráva o kontrole hospodaření za rok 2023. Kontrola proběhla 

9.3.2023 

s výsledkem bez závad.  

Pro: p. Douděra, p. Dytrych,0 p. Bašus, p. Král, pí. Sedláčková, p. Čechrák 

Proti: - 

Usnesením byla Závěrečná zpráva schválena. 
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ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 20.3.2023 

Přítomni: p. Douděra, p. Dytrych, p. Čechrák, p. Král, p. Bašus, pí. Sedláčková 

Omluveni: p. Černý 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

V MILČICÍCH MÁME ÚSPĚŠNÉHO KARATISTU 

V sobotu 4.3.2023 se v Letohradě uskutečnil 

turnaj v karate – tradiční „Letohradský Jelínek“. 

Nastoupilo do něj 150 závodníků z 20 oddílů. Z oddílu 

Karate Shotokan DÓ TJ Sadská přijelo 6 účastníků 

včetně nejmladšího člena Martina Pospíšila z našich 

Milčic. Oddíl ze Sadské získal 5 zlatých, 2 stříbrné a 1 

bronzovou medaili. Významnou měrou přispěl k 

úspěchu náš milčický člen. V soutěži kategorie „kata 

ml. žáci 7–9 let, 8-7 kyu“ získal krásné druhé místo, v 

kategorii „kata 6–4 kyu, ml. žáci 7–9 let“ obsadil 

první místo. Dále vyhrál ve své kategorii „kumite 7-9 

let, - 32 kg“ první místo a v kategorii „kihon-ido 7-9 

let“ taktéž první místo. Náš mladý začínající milčický 

karatista tak přinesl do oddílu čtyři cenné kovy – 3x 

zlato a 1x stříbro. Tímto všem závodníkům za oddíl 

Karate Shotokan DÓ TJ Sadská blahopřejeme. 
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Za foto mladého karatisty Martina 

Pospíšila i zajímavý článek děkujeme 

jeho tatínkovi Jiřímu Pospíšilovi 
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